



В Новгородской области завершено расследование уголовного дела по факту уклонения от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета России по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя организации, зарегистрированной в городе Великом Новгороде, осуществляющей деятельность, связанную с предоставлением услуг связи. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере). По версии следствия, руководитель организаций занижал доходы от предпринимательской деятельности путем «дробления» бизнеса на две взаимозависимые организации, применяющие упрощенную систему налогообложения.

В период с июля 2012 года по декабрь 2013 года организации, не предоставляя в налоговые органы декларации по налогам на прибыль, имущество, добавленную стоимость, уклонились от уплаты налогов на сумму более 48 миллионов рублей. В ходе предварительного расследования благодаря проведенной работе следователя с обвиняемым, последний принял меры к погашению образовавшейся задолженности, частично возместив в бюджет большую часть недоимки по налогам в сумме около 46 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1241592>